

ERRATUM NOTICE

2007 SYLLABUS FOR IGCSE HISTORY (0470)

On page 2, under 'Paper 2 (2 hours)', the third paragraph should read as follows:

For the examination in 2007 the topics will be: